

Jornal Oficial de Campo Grande

Campo Grande/RN • terça-feira, 20 de dezembro de 2022 • R\$ 2,00

PREFEITO FRANCISCO DAS CHAGAS EUFRÁSIO VIEIRA DE MELO

Estado do Rio Grande do Norte Prefeitura Municipal de Campo Grande GABINETE DO PREFEITO

EXTRATO DO TERMO DE AJUSTE DE CONTAS E RECONHECIMENTO DE DÍVIDA

O Município de Campo Grande, através da Secretaria Municipal de Finanças e Tributação, com base na legislação vigente, torna público extrato de ajuste de contas e reconhecimento de dívida.

PARTES: Município de Campo Grande/RN e Central de Serviços Técnicos Contábil Eireli.

OBJETO: Termo de Ajuste de Contas e Reconhecimento de Dívida, que tem por objeto a liquidação do valor de R\$ 9.500,00 (nove mil e quinhentos reais), referentes a prestação dos serviços Técnicos Profissionais de Assessoria Contábil no mês de janeiro do exercício de 2021, consoante consta dos autos do processo de indenização.

Valor Total: R\$ 9.500,00. Campo Grande/RN, 09 de dezembro de 2022.

Francisco das Chagas Eufrásio Vieira de Melo Prefeito Constitucional

Gilvanira Gondim de Moura Secretaria Municipal de Finanças e Tributação Central de Serviços Técnicos Contábil Eireli Prestadora de Serviços



Jornal Oficial de Campo Grande

Campo Grande/RN • terça-feira, 20 de dezembro de 2022 • R\$ 2,00

PREFEITO FRANCISCO DAS CHAGAS EUFRÁSIO VIEIRA DE MELO



Jornal Oficial de Campo Grande

Campo Grande/RN • terça-feira, 20 de dezembro de 2022 • R\$ 2,00

PREFEITO FRANCISCO DAS CHAGAS EUFRÁSIO VIEIRA DE MELO

JORNAL OFICIAL DE CAMPO GRANDE É UMA PUBLICAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE, INSTITUIDO PELA LEI N.º 128/2009.

FRANCISCO DAS CHAGAS EUFRÁSIO VIEIRA DE MELO PREFEITO

GRIMALDO GONDIM DE OLIVEIRA

VICE-PREFEITO

GILVANIRA GONDIM DE MOURA

GABINETE DO PREFEITO

ANTONIA HORTÊNCIA ROCHA DA SILVA

SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO

COMISSÃO DO JORNAL OFICIAL DE CAMPO GRANDE

DIRETOR GERAL

GRIMALDO GONDIM DE OLIVEIRA

DIAGRAMAÇÃO

ANTONIA HORTÊNCIA ROCHA DA SILVA

ENDERECO

Rua Antonio Veras, 065 – Centro – Campo Grande/RN, CEP: 59680-000, Fone: (84) 33622900

Home: www.campogrande.rn.gov.br